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OSLAVY 100 LET

Slavilo se, oceňovalo a bavilo
V srpnu jsme na kurtech řádně oslavili v přátelském duchu 100 let založení českého volejbalu.

Díky našim nejzkušenějším jsme zavzpomínali, děti si užily odpoledne na skákacím hradu a z

rukou pana starosty, kterému moc děkujeme za návštěvu a podporu, obdržely  osobnosti

červenokosteleckého volejbalu věcné ceny. Moc děkujeme Českému volejbalovému svazu za

zapůjčení putovní výstavy ke 100 letům volejbalu v ČR.

CELÁ FOTOGALERIE Z OSLAV

https://www.zonerama.com/Volejbalck/Album/7580516
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V rámci oslav jsme připravili speciální výstavu historie volejbalu v Červeném Kostelci.

TÝDEN S MINIVOLEJBALEM

10. září jsme uspořádali Den s
minivolejbalem

V rámci oslav jsme navíc v září spolu s Královehradeckým volejbalem uspořádali Den s

minivolejbalem, na kterém se děti mohly vyřádit u jednotlivých disciplín, vyzkoušet si základy

volejbalu a zaskákat si na skvělých sportovních pomůckách od �rmy Jipast. Po zábavním

odpoledni čekal v přilehlé sportovní hale na návštěvníky přípravný exhibiční zápas 1. ligy žen,

ve kterém jsme se utkali s VK Hronov. Zápas skončil smírně 2:2.

CELÁ FOTOGALERIE ZE DNE S MINIVOLEJBALEM

https://www.zonerama.com/Volejbalck/Album/7655397
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NÁBORY DO KLUBU

Každý čtvrtek v tělocvičně ZŠ Hejny  
a ve sportovní hale

NÁBORY probíhají každý čtvrtek

od 16:00 v tělocvičně ZŠ (6-7 let)

od 16:30 ve sportovní hale ČK (8-12 let)

Máte nebo znáte někoho v jiném věku? Není problém! Zavolejte Tomáši Jiráskovi na 721 013

914 a určitě se domluvíte. 
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MOBILNÍ ROZHLAS

Nově o nás uslyšíte i na mobilním
rozhlasu

Znáte aplikaci mobilní rozhlas? Ne? Chyba. Moderní verze městského rozhlasu funguje u nás

již několik let. I my se letos přidáváme do soukolí a budeme vás informovat o všech

aktualitách přes tuto skvělou aplikaci. Aplikaci stahujte zde, funguje na všech zařízeních.

ZIMNÍ SEZÓNA

1. liga žen, KP 1. třídy mužů a mládež
Sezóna se úspěšně rozeběhla a my věříme (doufáme), že letos nedojde k žádným přerušením.

V 1. lize žen již máme za sebou dvě kola a v průběhu října začínají krajské přebory dospělých a

mládeže (juniorky, kadetky, žactvo). Hraje se již tradičně ve sportovní hale a některé zápasy i

v sokolovně.

NEJBLIŽŠÍ ZÁPASY

https://samosprava.mobilnirozhlas.cz/mobilni-aplikace
https://samosprava.mobilnirozhlas.cz/mobilni-aplikace
https://www.volejbalck.cz/zapasy
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V červenci opět na slyšenou.

www.volejbalck.cz

O KLUBU KONTAKT AKCE NEJBLIŽŠÍ ZÁPASY FOTO
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